

పోలీసుల సంక్షేమమే లక్ష్యం

ఆర్యో వాటర్ ఫ్లాంట్ ప్రారంభించిన ఎస్పీ రూపేష్

సంగారెడ్డి, డిసెంబరు 16 : సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్ర పోలీసు కార్యాలయంలో పోలీసుల కుటుంబాల కోసం ఆర్యో వాటర్ ఫ్లాంట్ను ప్రారంభించామని ఎస్పీ చెన్నారెడ్డి రూపేష్ తెలిపారు. శనివారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయ ఆవరణలో శుద్ధి చేసే ఫ్లాంట్తో పాటు ఎఆర్, హెడ్ క్వార్టర్స్ లో బార్బర్ దుకాణాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సదుపాయం పట్టణ వాసులకు అందుబాటులో ఉంటుందని, శనివారం, ఆదివారం ఉచితంగా తాగునీటిని తీసుకుపోవచ్చున్నారు. ఈ నెల 18 నుంచి పట్టణ ప్రజలు రూ. 5 చెల్లించాలని కోరారు. పోలీసు కార్యాలయంతో పాటు అన్ని విభాగాలకు వాటర్ అందించడంతో పాటు, సిబ్బంది తమ ఇంట్లకు తీసుకెళ్లేందుకు వీలు ఉండన్నారు. ఏఆర్, హెడ్ క్వార్టర్స్ సిబ్బంది శ్రేయస్సుకు పోలీసు బార్బర్ దుకాణాన్ని అందుబాటులోకి తెచ్చామన్నారు. సిబ్బంది ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ అశోక్, ఏఆర్ డిఎస్పీ జనార్దన్, ఆర్ఐలు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రామారావు, హన్మిరెడ్డి, శివలింగం, ఇన్స్పెక్టర్ మహేశ్ గౌడ్, విజయకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



వాటర్ ఫ్లాంట్ను ప్రారంభించిన ఎస్పీ రూపేష్

అయ్యప్పనామస్మరణలతో మార్గో గిని బొంతపల్లి

గుమ్మడిదల, డిసెంబర్ 16 : మండలంలోని బొంతపల్లి అయ్యప్పస్వామి ఆలయంలో మహాపడిపూజను ఘనంగా నిర్వహించారు. మహాపడి పూజకు పటాన్ చెరు, నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యేలు గూడెం మహిపాలేరెడ్డి, సునీతాలక్కారెడ్డి వేర్వేరుగా హాజరై స్వామివారి పూజలో పాల్గొన్నారు. మండలంలోని బొంతపల్లి-వీరన్నగూడెం శివారులో ఉన్న అయ్యప్ప ఆలయంలో శుక్రవారం రాత్రి వీరభద్ర అయ్యప్పసాయి సేవాసమితి కమిటీ సభ్యులు నాగేందర్ గౌడ్, ఆలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, సద్దివిజయభాస్కరరెడ్డి, నరేంద్రరెడ్డి, లక్ష్మీనారాయణ దివ్యమహాపడిపూజను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఉదయం మంగళగోర్రతాలూ, అయ్యప్పస్వామి వారిని పల్లకీసేవలో ఊరేగింపు, ఆరట్టు నిర్వహించారు. సాయంత్రం ఆలయంలో పడునెట్టాంబడి పూజను అరుణ్ గురు

స్వామి ఆధ్వర్యంలో వేదమంత్రోచ్ఛారణలతో నిర్వహించారు. ఈ పడునెట్టాంబడి పూజకు పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలేరెడ్డి హాజరై స్వామివారి సన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఎమ్మెల్యేకు నాగేందర్ గౌడ్, ఆలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి గురుస్వాములు ఆలయ మర్యాదలతో సన్మానించారు. అనంతరం నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్కారెడ్డి పూజకు హాజరయ్యారు. అనంతరం ఆమెకు ఆలయకమిటీ సభ్యులు, అరుణ్ గురుస్వామి ఆశీర్వాదించారు. వచ్చిన భక్తులకు ఆల్పాహారం వితరణ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సద్దివిజయభాస్కరరెడ్డి, జడ్పీటీసీ కుమార్ గౌడ్, బొంతపల్లి, వీరన్నగూడెం సర్పంచ్ లు ఆలేటి నవీనాశ్రీనివాసరెడ్డి, మమతావేణు, పలు గ్రామాల సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు హాజరయ్యారు.



అయ్యప్పదివ్యమహాపడిపూజలో పాల్గొన్న పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలేరెడ్డి



బొంతపల్లి అయ్యప్పస్వామి దివ్యమహాపడిపూజలో పాల్గొన్న నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్కారెడ్డి

ప్రతి విద్యార్థి 'పది' జీపీఏను సాధించాలి

డిఈవో వెంకటేశ్వర్లు
రామచంద్రాపురం, డిసెంబర్ 16 : పది తరగతి విద్యార్థులందరూ 'పది' జీపీఏను సాధించాలని జిల్లా విద్యార్థి కారీ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శనివారం తెల్లపూర్ లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన పేరెంట్స్ మీటింగ్ కు డీఈవో హాజరయ్యారు. అనంతరం విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. పేరెంట్స్ మీటింగ్ కు చాలా మంది విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు హాజరకావడం సంతోషకరమన్నారు. విద్యార్థులు పాఠశాలలో నేర్చుకున్న అంశాలను ఇంట్లో చదువుతున్నాడా? లేదా అని తల్లిదండ్రులు ఎప్పటికప్పుడు

గమనించాలన్నారు. తల్లిదండ్రులకు తమ పిల్లల చదువుపై ఏవైనా అనుమానాలు వెంటనే ఉపాధ్యాయుల దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు సంయుక్త సహకారంతోనే విద్యార్థులు చదువులో రాణిస్తారని, అనుకున్న రిజల్ట్ వస్తుందన్నారు. అంతకుముందు పాఠశాల రికార్డులు, సీసీ రికార్డ్స్, లెసన్ ప్లాన్ లను ఆయన పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు భాస్కర్, ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ బాలయ్య, ఉపాధ్యాయులు హరిశంకర్, రేణుక, ఇందిరాదేవి, సుమీనా, లలిత, మాధవి, శ్రీకాంత్ ఉన్నారు.

సీసీ పనులు త్వరగా చేపట్టాలి

రామచంద్రాపురం, డిసెంబర్ 16 : సీసీ రోడ్ల పనులను త్వరగా చేపట్టాలని కార్పొరేటర్ సింధూఆదర్శరెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. శనివారం భారతీనగర్ డివిజన్ లోని ఎల్ఐడీలో ఉన్న వార్డు కార్యాలయంలో అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఎంబజి, ఎల్ఐడీలో మంజూరైన సీసీ రోడ్ల పనులను త్వరగా ప్రారంభించాలని సూచించారు. ఇప్పటికే ఏర్పాటు చేసిన విద్యుత్ పోల్స్ కు లైట్లు పెట్టించాలని తెలిపారు. కాలనీల్లో పారిశుధ్య సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలన్నారు. త్వరలోనే పారిశుధ్య విభాగంలో అవసరమైన వాహనాల కోసం జోనల్ కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి మంజూరు చేయమన్నారు. వార్డు కార్యాలయంలో ప్రజలనుంచి వచ్చే ఫిర్యాదులపై స్పందించాలని, అవసరమైతే తమ దృష్టికి కూడా తీసుకురావాలని సూచించారు.

మహేంద్రా కంపెనీలో సీవటీయూ గెలుపు

జహీరాబాద్, డిసెంబర్ 16: జహీరాబాద్ మహేంద్రా అండ్ మహేంద్రా ట్రాక్టరు ఫ్లాంట్ లో జరిగిన కార్మిక సంఘం గుర్తింపు ఎన్నికల్లో సీవటీయూ గెలుపొందిందిని కార్మిక శాఖ అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం మహేంద్రా ట్రాక్టరు ఫ్లాంట్ లో కార్మిక శాఖ గుర్తింపు ఎన్నికలు నిర్వహించింది. సీవటీయూ (మహేంద్రా ట్రాక్టర్స్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ కు 227 ఓట్లు, బీఆర్ఎస్ కేపీ (మహేంద్రా ట్రాక్టరు ఫ్లాంట్ ఆక్టివ్ వర్కర్స్ యూనియన్) కు 151 ఓట్లు, బీఎంఎస్ కు 25 ఓట్లు వచ్చాయి. 76 ఓట్లు మెజారిటీతో సీవటీయూ గెలుపొందింది. సీవటీయూ అధ్యక్షుడిగా చుక్కరాములు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గణేశ్ ఎన్నికై నెట్టు ఎన్నికల అధికారి ప్రకటించారు.



జహీరాబాద్ మహేంద్రా ట్రాక్టరు ఫ్లాంట్ వద్ద సంబురాలు జరుపుకుంటున్న కార్మికులు

సకాలంలో పన్నులు చెల్లించాలి

బొల్లారం, డిసెంబర్ 16 : ప్రజలు సకాలంలో ఇంటి పనులు చెల్లించి మున్సిపల్ అభివృద్ధికి సహకరించాలని బొల్లారం మున్సిపల్ కమిషనర్ సంగారెడ్డి అన్నారు. శనివారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గృహ, వాణిజ్య, వ్యాపార సమదాయాల యజమానులు ముందస్తుగా పన్నులు చెల్లించాలన్నారు. పన్నులను నేరుగా కార్యాలయంలో కానీ డిజిటల్ రూపంలోనైనా చెల్లించవచ్చన్నారు. ఇప్పటికే పలు వార్డుల్లో అధికారులు, సిబ్బంది పన్ను వసూలు ప్రక్రియలో పాల్గొంటున్నట్లు తెలిపారు. సకాలంలో పన్నులు చెల్లించి మున్సిపల్ అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీ శ్రీధర్, బిల్ కలెక్టర్లు రఘురాం రెడ్డి, ప్రదీప్, అలీ, నారాయణ, శానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ వినోద్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు పనులు పూర్తి చేయాలి

జహీరాబాద్, డిసెంబర్ 16: రంజోల్ బాబానగర్ రోడ్డు పనులు వెంటనే పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు పీఆర్ ఈఈ జగదీశ్వర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. శనివారం సంగారెడ్డిలోని పీఆర్ కార్యాలయంలో ఈఈకి వినతిపత్రం అందజేశారు. శాసన సభ ఎన్నికల ముందు పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు రోడ్డు పనులు ప్రారంభించి పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయకుండా నిలిపివేశారని తెలిపారు. రోడ్డు పనులు పెండింగ్లో పెట్టడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. పెండింగ్లో ఉన్న రోడ్డు పనులు పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బాబానగర్ కు చెందిన కర్ణం రవికుమార్, ఔటి శేఖర్, దేవన్న, మల్లేశం, నాగన్న, శ్రీనివాస్, కృష్ణ, మురళి ఉన్నారు.



సంగారెడ్డిలో పంచాయతీరాజ్ ఈఈ జగదీశ్వర్ కు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న బాబానగర్ ప్రజలు

నేడు బొంతపల్లిలో మైత్రీ పరిశ్రమ జాబ్ మేళా

గుమ్మడిదల, డిసెంబర్ 16 : మండలంలోని బొంతపల్లిలో నిరుద్యోగ యువతీయువకులకు ఎంఎన్ఎస్ పరిశ్రమ జాబ్ మేళాను నిర్వహించనున్నది. నేడు మండలంలోని బొంతపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఎంఎన్ఎస్ (మైత్రీ పరిశ్రమ గడ్డపోతారం) పరిశ్రమ ప్రతినిధులు నిరుద్యోగ యువతీయువకులకు జాబ్ మేళాను నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఉద్యోగాలకు 2020 నుంచి 2023 విద్యార్థుల సంతకంలో ఇటర్నిటీయూట్, బీబీ, బీకాం, బీఎస్సీ పాస్ వారు అర్హులు. ప్రొడక్షన్ విభాగంలో విద్యుల నిర్వహించుటకు, అదే విధంగా ప్రొడక్షన్ ఆఫీసర్స్ పదైనా డిగ్రీ చదివిన ఉద్యోగులు ఏడాది నుంచి 6 నెలల అనుభవం కలిగిన వారికి అవకాశం ఇవ్వనున్నారు. ఉద్యోగులకు తమ పరిశ్రమలో ఉచిత ట్రాన్స్ పోర్ట్, సబ్సిడీడ్ క్యాంటీన్, రాత్రి షిఫ్టు అలవెన్స్ ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ జాబ్ మేళాను బొంతపల్లి జడ్పీఐఎస్ పాఠశాలలో ఉదయం 10 గంటల నుంచి జాబ్ మేళాను నిర్వహించనున్నట్లు మైత్రీ పరిశ్రమ ప్రతినిధి డి. సతీష్ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ జాబ్ మేళాకు బయోడిటా, విద్యార్థుల డ్రవ పత్రాలు, రెండు పాస్ పోర్టులు, ఆరు నెలల బ్యూంకు స్టేట్ మెంట్, ఆధార్ జీరాక్స్ తో రావాలని సూచించారు. వివరాలకు 9618716163 ఫోన్ నంబర్ ను సంప్రదించాలని తెలిపారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాల పరిశీలన

కల్లెర్, డిసెంబర్ 16 : విద్యార్థులకు ఉత్తమ బోధన అందించేందుకు ప్రవేశపెట్టిన ఉన్నతి, లక్ష కార్యక్రమాల నిర్వహణపై మండలంలోని బీబీ పేట్ ఉన్నత, జమ్మాతండాలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలను సమగ్ర శిక్ష జిల్లా అధికారి, సీఎంవో (కమ్యూనిటీ మొబులైజేషన్ ఆఫీసర్) వెంకటేశం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే 6, 7, 8, 9 తరగతుల విద్యార్థుల్లో విద్యనాణ్యత ప్రమాణాలను పెంపొందించేందుకు ప్రవేశపెట్టిన ఉన్నతి కార్యక్రమం కింద బోధన విద్యావిధానం, తర్వాత నిర్వహించిన పరీక్షలో విద్యార్థుల ప్రతిభను పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు.

10వ తరగతిలో చందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేందుకు అక్షా కార్యక్రమం కింద ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు ఇచ్చే సూచనలు, సలహాలు, పాఠ్య ప్రణాళికలు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుల హాజరు, ఇతర రికార్డుల పరిశీలించారు. జమ్మా తండా సమీపంలో ఇటుక బట్టిలో పనిచేస్తున్న చాపాకే గ్రామానికి చెందిన కూలీల పిల్లలు బడిబయట ఉన్న నలుగురు పిల్లలను జమ్మాతండా ప్రాథమిక పాఠశాలలో చేర్పించడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంఈవో శంకర్, ప్రధానోపాధ్యాయులు కొసల్య ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

కల్లెర్, డిసెంబర్ 16 : మండలంలోని మహా దేవుపల్లి గ్రామానికి చెందిన యువకుడు నారాయణగృహ అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో నారాయణశేఖర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలేరెడ్డి బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అనంతరం మృతిపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ నర్సింహారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సుధాకర్, విలేజ్ రెడ్డి ఉన్నారు.

యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్

వేలం కోసం బహిరంగ ప్రకటన

తాకట్టు బంగారు ఆభరణాల ఆస్తుల ఇ-వేలం కోసం బహిరంగ ప్రకటన

దిగువ ఖాతాలలో తాకట్టుపెట్టిన బంగారు ఆభరణాల బహిరంగ వేలాన్ని దిగువ తెలిపిన ట్రాంక్ వద్ద యాక్సిస్ బ్యాంక్ నిర్వహించుటకు ప్రతిపాదించినది నిర్దేశిత రుణగ్రహీతలకు మరియు సాధారణ ప్రజలకు ఇందుమూలంగా తెలియజేయడమైనది.

దిగువ తెలిపిన రుణగ్రహీతలు సెక్యూరిటీ నిమిత్తం బ్యాంక్ పేరున బంగారు ఆభరణాలు (బంగారు రుణ సౌకర్యం) తాకట్టుపై యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ నుండి రుణ సదుపాయాలను వినియోగించుకున్నారు. వినియోగించుకున్న బంగారు రుణ సౌకర్యం నిమిత్తం తమ బకాయి మొత్తాలను చెల్లించాల్సిందిగా రుణగ్రహీతలు/హామీదార్లకు కోరుతూ రుణగ్రహీతలకు/హామీదార్లకు డిమాండ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. అయితే రుణగ్రహీతలు/హామీదార్లు బకాయి రుణ మొత్తాన్ని తిరిగి చెల్లించుటలో విఫలమైందను తాకట్టు ఇన్వోక్ చేయుట బ్యాంక్ తప్పనిసరి అయింది. మరియు ఆస్తి షెడ్యూల్ లో మరొకగా వివరించిన తాకట్టు బంగారు ఆభరణాలను " ఎక్కడ ఎలా ఉన్నవి అక్కడ అలాగే మరియు అక్కడ ఏమన్నట్లే అదే మరియు రికోర్డ్ పత్ర తీసి విధంగా" తేది: 27 డిసెంబర్ 2023 నుండి మ. 12.30 గం. నుండి మ. 3.30 గం. మధ్య (ఇ-వేలం సమయం) ఇ-వేలం అమ్మకం నిర్వహించుటకు ప్రతిపాదించబడినది.

రుణగ్రహీతలు & బకాయి మొత్తం వివరాలు:

క్ర.సం.	ట్రాంక్ పేరు	వినియోగదారు పేరు	రుణ A/c నం.	బకాయి మొత్తం	డిమాండ్ నోటీస్ తేది	సూల బలం	నికర బలం
1	జహీరాబాద్	వడ్డ కుమార్	xxxxxxxxxx0501	204973	29-సెప్టెంబర్-23	60.500	52.500
2	జహీరాబాద్	పవన్ కుమార్ B	xxxxxxxxxx3736	142372.66	29-సెప్టెంబర్-23	37.400	35.100
3	సంగారెడ్డి	చాకలి మహేశ్వర్	xxxxxxxxxx6763	138373.45	10-అక్టోబర్-23	41.600	36.000

ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా ఖాతాను తొలగించుటకు/ వేలం తేదీని మార్చుటకు యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ కు అధికారి కలదు. వేలం ఆన్ లైన్ లో <https://gold.samil.in> (ఆన్ లైన్ వెబ్ సైట్) యొక్క వెబ్ సైట్ లో మ. 12.30 గం. నుండి మ. 3.30 గం. మధ్య నిర్వహించబడును. సవివరమైన నియమ నిబంధనల కొరకు వెబ్ సైట్ <https://gold.samil.in> (ఆన్ లైన్ వెబ్ సైట్) యొక్క వెబ్ సైట్ లో లాగిన్ కావాలి.

అధికృత అధికారి, యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్